
Александар Вучић: Срби су шампиони у кукњави, Србија мора да цени подршку ЕУ и треба да зна да каже хвала за оно што су порески обвезници земаља ЕУ учинили за нас
среда, 17 фебруар 2016 19:40

 ОБРЕНОВАЦ - Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је влада у претходне две
године радила на стабилизацији државе и јавних финансија, а да у наредном периоду
најважнија ствар треба да буде брига о школама, болницама, домовима здравља,
старијим грађанима, а пре свега о деци.

  "Ако не улажемо у школе, можда ћемо имати мало више новца за неке друге ствари,
али ћемо у будућности бити сиромашнији. Највећа улагања су улагања у знање,
образовање и децу", рекао је Вучић на отварању школе "Дражевац" у Пољанама код
Обреновцу.   

Вучић је захвалио Европској унији, која је финансирала изградњу и опремање издвојеног
објекта одељења те школе са 130.000 евра, наводећи да је лако узимати новац од ЕУ,
али и да ми у Србији треба ви�е да радимо и да се уздамо у се и у своје кљусе.
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  "Морамо да радимо много више и вредније, јер ако не будемо вредни и марљиви ништанећемо моћи да постигнемо", рекао је Вучић.  Он је истакао да Србија мора да цени подршку ЕУ и да треба да зна да каже хвала заоно што су порески обвезници земаља Уније учинили за нас.  Премијер је додао да се поноси тиме што обилази тоалете у школама и поново најавио даће обићи сваку школу и дом здравља, како би се уверио да су тоалети и учионице чисти.  
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  Говорећи о обнови Обреновца, Вучић је рекао да је урађено много, иако су Србишампиони у кукњави, те да су многе зграде после поплава обновљене и да изгледајунеупоредиво лепше и чистије.  Рекао је да ће и спортска сала и позориште до јуна бити обновљени, као и да ће битизавршен пут до Дражевца, за шта је издвојено девет милиона динара.

  "Чини ми се да рад, труд и марљивост дају своје резултате", рекао је Вучић.  Он је приметио да је школски простор такав да може да прими више деце, те да мештани"гледају шта им је чинити убудуће".  Он је поменуо да девет школа које су после поплава обновљене у Обреновцу имапођеднако добра и квалитетна учила и сређен простор.
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  "Успели смо да обновимо многе зграде, сад су неупоредиво лепше и чистије, спорсткахала и позориште биће готови до јуна, изгледаће много боље него раније и мислим даћемо чиста образа моћи свима да каземо колико тога смо успели да урадимо", рекао јепремијер.  Захваљујући Девенпорту и ЕУ на финансијској подршци, Вучић је рекао да кад узмемоновац од ЕУ то нам изгледа као да је с неба пало, али морамо да по�шујемо и ценимопомоћ грађана ЕУ.  Вучић је најавио поново да ће обићи сваку школу и болницу која ће бити обнављана уоквиру делатности Канцеларије за управљање јавним улагањима.
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  Пре свечаног пресецања врпце, Девенпорт и Вучић обишли су учионице, сели у школскеклупе са ђацима, а директорка школе Слободанка Смиљковић захвалила је на помоћи иизразила наду да ће деца учити више и боље у одличним условима.  Вучић је школи поклонио примерак Душановог законика, а Девенпорт кошаркашку лопту,након чега је премијер разговарао са децом која су му рекла да су добила дивну школу.  Европска унија финансирала је изградњу и опремање издвојеног објекта одељења тешколе са 130.000 евра.

  Услед поплава у мају 2014. године ниво воде у школи је достигао један метар и оштетиоподове, зидове, столарију, фасаду и електричне инсталације.  Нови објекат од 225 метара квадратних изграђен је за 30 ученика, у школи се налазе триучионице, зборница, остава и тоалети, а прилагођене су и за особе са инвалидитемом.  Отварању школе присуствовали су и градоначелник Београда Синиша Мали, директорКанцеларије за управљање јавним улагањима Марко Благојевић и председник општинеОбреновац Мирослав Чучковић.  (Танјуг-РТВ)  
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